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APROVADO
Na Sessâo de:

ESTADO DE MATO GROSSO

Âunnn MUNTcTPAL DE cAcERES

O EXTRAORDINARIA DO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 2021

32o sESSÃo rxrnAoRDtNÁRrA

Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às 08h00min, no
salão nobre da Câmara Municipal de Cáceres, Estado de Mato Grosso, O
Presidente da Mesa Diretora, o vereador Domingos Oliveira dos Santos,
declara aberta a Presente Sessão - 32a SESSAO EXTRAORDINARIA - 19a

LEGISLATURA: "lnvocando a proteção de DEUS, em nome da Liberdade e da
Democracia, declaro aberta a Presente Sessão". O senhor Presidente pede ao
1o Secretário que proceda com a chamada dos senhores vereadores: CELSO
SILVA, CEZARE PASTORELLO MARQUES DE PAIVA; CLODOMIRO DA
SILVEIRA PEREIRA JUNIOR; DOMINGOS OLIVEIRA DOS SANTOS;
FRANCO VALERTO CEBALHO DA CUNHA; ISAíAS BEZERRA; LINSIOD
LACERDA PASSOS; LUIZ LANDIM; MANGA ROSA; MARCOS EDUARDO
RIBEIRO; MAZEH STLVA; NEGAÇÃO; RUBENS MACEDO; THOMAS
CANELLAS; VALDENIRIA DUTRA FERREIRA. O Presidente pede ao
Secretário que faça a leitura da convocaçáo feita para esta sessão. O
Secretário Íaz a leitura da convocação. - GRANDE EXPEDIENTE - ORDEM
DO DIA - Do Executivo Municipal: Protocolo no 4986, de 09/'1212021. "Solicita
a esta Casa de Leis, que designe a sabatina, prevista no artigo 3o, § 1o da Lei
2.47612015, alterada pelo artigo 15o da Lei Complementar no 106 de
0711012015, para o Senhor Julio Cesar Parreira Duarte, tendo em vista ser o
nome indicado pelo Poder Executivo, para assumir o cargo de Diretor
Executivo da Autarquia Serviço de Saneamento Ambiental Águas do Pantanal,
a partir do dia 1o de janeiol2022" . Foi feita a leitura do currículo do Senhor
Júlio César Parreira Duarte. O Presidente faculta a palavra ao Senhor
Júlio César Parreira Duarte para que faça sua apresentação. Com a
palavra o Senhor Júlio César Parreira Duarte fala do conhecimento que
tem sobre a Autarquia Serviço de Saneamento Ambiental Águas do
Pantanal e os últimos acontecimentos relacionados a esta instituição, fala
sobre algumas de suas experiências profissionais e dos seus objetivos a
serem alcançados nessa diretoria. O Presidente passa o momento aos
questionamentos dos vereadores. Fizeram uso da palavra os vereadores
Cézare Pastorello, Franco Valério, Luiz Landim, Thomas Canellas,
Negação, Valdeir do Caramujo, Rubens Macedo, Manga Rosa, lsaías
Bezerra, Marcos Ribeiro, Pastor Júnior, Celso Silva, Mazéh Silva,
Valdeniria Dutra e Domingos Oliveira dos Santos. O Senhor Júlio César
Parreira Duarte fez uso da palavra para responder aos questionamentos
de cada vereador. O Presidente coloca em apreciação o nome do Senhor
Júlio César Parreira Duarte para o cargo de Diretor Exegullvo da
Autarquia Serviço de Saneamento Ambiental Aguas do Pa
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da Autarquia Serviço de Saneamento Ambientat Aguas do Pantanal
aprovado por todos os vereadores que participam desta sessão. O
Presidente, o vereador Domingos Oliveira dos Santos, declara encerrada
a Presente Sessão - "lnvocando a proteção de DEUS, em nome da
Liberdade e da Democracia Declaro encerrada a Presente Sessão". Eu,
Letícia de Oliveira Xaves, servidora designada para lavratura das Atas das
SessÕes Ordinárias e Extraordinárias, lavrei a presente Ata.

DOMINGOS OLIVEI
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